

密织智慧停车网 停车充电更便捷

赤壁加快构建“全市一个停车场”

本报讯(记者 王莉敏 通讯员 徐劲 张海波)“没想到在赤壁旅游,停车这么方便!”近日,来自长沙的游客李先生驾车到赤壁后,无论是住酒店还是逛景区,通过微信小程序搜索“赤壁智慧停车”,就能找到附近的停车场,点击导航准确直达。

随着城镇化加速推进,城市机动车保有量持续快速增长,“停车难”成为困扰市民出行的难题。近年来,赤壁市城管执法局与赤壁城发集团组成协同小组,积极落实湖北省部署,开展“全市一个停车场”建设,通过打造城市停车“一张网”,推进停车便利化、泊位效率化、秩序规范化。

升级设施,推进充电停车“双便利”。在新能源车日益普及的当下,赤壁市在新建或升级改造停车场时,从设计源头就将充电桩增设纳入考量,着力解决新能源车主的充电焦虑。

数据显示,2024年,赤壁市织密社区、商圈充电网络,规划建成42处停车场,新增两轮电动车充电桩155台、新能源汽车充电桩188台。

智慧赋能,织密全域停车“一张网”。赤壁市通过打造城区全域通用停车APP和小程序,让市民找车位、预约、导航、缴费全流程都可以在线完成,告别了昔日“绕圈找位”的烦恼。

目前,赤壁市城发智慧停车公司已将自营的19个车场2401个泊位和11条市政道路2098个泊位接入停车管理平台,通过地磁感应、高位摄像头等设备实时采集数据,停车周转率从2.0提升至6.0,泊位利用率翻倍。

去年底建成的赤壁北站充电站停车场,建设有40台直流充电桩、20台交流充电桩,集光伏、超充、群充、储能、电池检测等多功能于一体,备受新能源汽车用户欢迎。正在给车充电的网约车

司机潘德才深有感触:“以前跑车最怕没电,现在赤壁城区的充电站越来越多,充电速度越来越快,充电满20度还可以减免8小时停车费。”

为提升停车泊位的使用效率,赤壁还推出多项车位共享政策:市直单位办公场所的停车场实行错峰停车管理,夜间和节假日间24小时对市民开放免费停车服务;住宅小区停车场、商圈、社会第三方经营停车场实行车位资源共享等等。

从“停车难”到“停得快、充得畅”,赤壁正以数字化、智能化、惠民化的组合拳,让城市交通“血脉”更畅通。“赤壁城管局市政中心主任王晓东介绍,今年计划新增城市公共停车泊位300个,新增四轮充电桩70台、二轮电动车充电桩20台。同时,不断完善智慧停车的服务功能,拓展应用场景,加大宣传推广力度,提高市民的知晓率、使用率,全力推动便捷停车、文明停车新风尚。

赤壁红十字会开展“博爱送健康”活动

将优质医疗资源与惠民政策送到村民“家门口”

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 车骏)近日,赤壁市红十字会联合赤壁市中医医院深入官塘驿镇随阳村,开展“红十字博爱送健康”义诊活动,将优质医疗资源与惠民政策送到村民“家门口”,以实际行动践行“人道、博爱、奉献”的红十字精神。

活动现场设置了骨科、内分泌科、肿瘤科等多个科室义诊台,吸引近百名村民参与。赤壁市中医医院专家团队为村民提供针灸、推拿、拔罐等特色中医诊疗服务,重点针对颈椎病、腰椎病

等慢性病进行个性化调理。义诊现场还设置了血压血糖检测、B超和心电图检查等基础医疗服务,专家们就高血压、糖尿病等常见疾病的防治进行了详细解答,并传授中医养生保健知识。

活动同步普及了红十字公益理念与卫生健康知识,通过宣传展板、发放手册等方式,向村民普及“三献”知识和心肺复苏等急救知识,强化村民自救互救意识和能力。此外,工作人员还发放了中医药科普手册,讲解季节性传染病防控要点。

赤壁市红十字会相关负责人表示,



将继续立足职能优势,持续开展好惠民便民志愿服务活动,积极为幸福赤壁、健康赤壁建设贡献力量。

暗夜出击!

赤壁公安捣毁一处隐匿赌博窝点

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 叶伟 龚贵华)6月20日凌晨,赤壁市公安局陆水湖派出所成功捣毁一处藏匿于山林的流动赌场,抓获涉赌人员29人,缴获赌资13万余元。

近日,陆水湖派出所在工作中掌握线索,辖区山林里藏匿一个流动赌场,每到深夜,就会聚集大量赌徒进行高额赌博活动。经深入调查,民警发现该团伙藏匿于山林民房,为逃避打击会高频更换场地,每次开赌均有专车接送和专人放哨。

6月20日凌晨,在掌握赌场的最新

地址线索后,陆水湖派出所组织20余名警力开展抓捕行动,同时联系巡特警大队给予警力支援。为避免打草惊蛇,抓捕队伍避开行人常走的小道,从另一条偏僻山路实施包抄。行动过程中,车辆关闭车灯,借着月光缓缓前行,最终在距离赌博窝点约1公里处停下。民警们下车徒步前进,当靠近深山民房时,透过窗户,可看到屋里灯火通明,人头攒动,吆喝声不断。

“行动!”凌晨3时许,随着指挥长一声令下,民辅警踹开房门,正在全神

贯注赌博的赌徒们被突如其来的声响吓得惊慌失措,赌桌上的现金、扑克牌等赌具散落一地。

经初步询问,该赌博窝点是以“斗三公”的形式进行赌博。现场共抓获涉赌人员29名,查获赌资13万余元。

经审讯,犯罪嫌疑人刘某新(男,47岁)对自己组织开设赌场的行为供认不讳,已被依法刑事拘留;参与赌博的违法行为人田某华、魏某华、魏某金、陈某等12人被依法行政拘留,案件还在进一步侦查中。

赤壁规范涉税中介服务 共筑优质税收环境

本报讯(通讯员 董佩琼 刘嘉琪)为进一步规范涉税中介机构执业行为,防范涉税服务风险,优化税收营商环境,近日,赤壁市税务局第一税务分局组织召开涉税中介机构专项整治暨警示教育专题会议,辖区内29家涉税中介机构及其从业人员、涉税中介机构监管相关工作人员参会。

会议以学代训,传达学习了涉税监管文件。全体人员观看了税务干部与

不法涉税中介勾连勾兑案件警示教育片,通报了6起涉税中介税收违法相关典型案例。通过对不良涉税中介机构典型违法案例的深入剖析,传递税务部门对税务干部与不法涉税中介勾连勾兑“零容忍”的坚决态度,释放出对涉税中介机构及其从业人员违法违规行为依法治税、从严治税的鲜明信号。

会议要求,要提高政治站位,深刻认识加强涉税中介机构监管的重要意

义;坚持问题导向,从严从实抓好涉税服务机构监管工作;凝聚共治合力,共同推动涉税服务行业高质量发展。

据悉,下一步,赤壁市税务局将持续优化涉税中介机构“服务+监管”模式,畅通政策咨询渠道,建立常态化沟通机制,定期收集涉税中介机构的意见和诉求,及时回应关切,助力实现涉税服务行业执业规范化、服务专业化、监管智能化协同发展。

赤壁组织开展知识产权“双随机”检查

本报讯(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 胡新华 袁世平)6月18日,赤壁市文旅局、市场监管局按照“扫黄打非”联防协作机制要求,组建联合检查组,对校园周边10余家书店进行全面检查。

每到一处,检查组都按照工作流程进入场所,采取实地查看、与书店工作人员交流、查看资料等方式,重点检查书店证照、许可范围;现场检查商品商标是否授权、出版物是否合法、进货渠道是否合规、内容是否符合青少年健康成长等经营状况。从检查情况看,赤壁市出版物市场经营秩序总体良好。

据悉,为常态化推进“扫黄打非”工作,规范经营场所秩序,加强知识产权保护,赤壁市“扫黄打非”办公室不定期组织联合执法,经常性组织上门宣传,确保文化市场经营场所健康安全。

赤壁林业部门全面开展野猪致害防控

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 余晶)近日,赤壁市林业局、太平洋保险公司工作人员前往官塘驿镇十八里畈村进行现场查勘,核定农作物损失,着手理赔事宜。

近年来,由于缺少自然天敌、繁殖力强等原因,野猪种群数量快速增长、觅食活动范围不断扩大。赤壁市林业部门全面开展野猪致害防控工作,切实保障人民群众生命财产安全。

为有效降低野猪等野生动物的侵害损失,从2025年起,赤壁市全面推行“野生动物肇事补偿责任险”,每年由赤壁市政府向商业保险公司出资10万元购买,受侵害群众无需支付任何费用,就能享受单次最高20万元的野生动物致险事故赔偿。为加强野猪种群科学调控,赤壁市林业局邀请公益组织胖胖护农队全程参与护农狩猎,通过无人机、夜视仪等设备锁定野猪活动轨迹,精准捕杀,收效明显,今年以来,已成功捕杀野猪8头。

林业部门提醒市民,野猪虽已被移出“三有名录”,但并非可随意猎杀,猎捕行为仍需遵循法律法规,在相关部门指导下科学开展,普通人碰到野猪时应尽快远离,且保持镇静,避免造成伤害。